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01.

02.

Fisica
a) [M] = [N] = [C]
[M][N] = [M]” = (272
M) =[C] =LT
b) % =7 " = [Fl=T7"LT"
[F] = LT 2
c) [x][F] = [M]
) - M LT
CFl LT
[x] =T
RESPUESTA: T
A+2B =+2i
A ?LZE}LZB[?—T]
A + 2B [ AL2B
( 2 jH( N
A~ 2B
NN A = 2B
2B + 2B
N V2
4B = 2
B =1
2
A =1
RESPUESTA: 1

03.
LV At=—2M 46
3,5m/s
. F vm = (Si_5j)_(_5i) = (i—o,sj)m/s
10
Il. F am _=351-35] _ —0,35(?+])m/s2
10

RESPUESTA:V F F @

04;
IV ‘Qm‘:%:4m/s
Il F ‘é”:%:mm/sz
ILE o = ”26) - 2nm/s

RESPUESTA: VFF @

v = 12(%] = 8i+4]+8k

AX = (8i+4]+8k)(5)

Ax = 40i+ 20] + 40k

RESPUESTA: 40i+ 20] + 40k

©
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06. x = —t> + 2t + 3 QuiMICcA
Xo = 3m 08.
Vo =2m/s — Sustancia simple = carbono
a=-2m/s? — Mezcla = aire
L E vm = —im/s — Sustancia compuesta = agua

II. F a=-2m/s?
RESPUESTA: carbono, aire, agua

Il.F v(t=2) = -2im/s @

RESPUESTA: FFF

A1
10
A2
L
[

@ 09: Las mezclas homogeneas ‘son aquellas,

que presentan 2 O .mas. sustancias
07. constituidas en una sola.fase, las cuales

presentan composicion-uniforme.

RESPUESTA: Mezcla homogénea

)

B, T [ -

10_ 17 (Q)
. (F)
. (F)

=-
Il

| A2}~ |A1
h'=20-5=45m RESPUESTA: QF F @

RESPUESTA: 15 m
CO R P

. (F)
. (F)

RESPUESTA: FFF @
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12. Se tiene:

12”x2+ —  #n° = 67

Sabiendo que: A=#n°+ Z

= Z=117-67 =50

Para el cation:

119, 4+
50 X

#n° = 119 - 50 = 69
#p" = Z = 50

RESPUESTA: 50 protones y. 69
neutrones

13. a, = Radio de Bohr:

a, = 0,53

ry = 0,53(2)% £'2,12.A

RESPUESTA: Modelo de Bohr: El
electréon en.una ‘6rbita permitida no
irradia | energia . continuamente,
encontrandose ' "en / un nivel

estacionario de energia: @

14.

@>@h\/> Emision (=)
n, = ?

nf = 1
(Lyman)

Por Bohr:

1 1
E, = -Rylt— - —
" H(”f2 ”izl

h 1
n?

= n=4 = n =1

-12,75 = —13,6[

| =

RESPUESTA:  tercera linea de
Lyman
ARITMETICA
15.
Principio Vende Queda
Pavos 6 k 2k 4k
Conejos 10 k 5k 5k

= 4k+5k=9k=90
k=10

Luego
Se vendieron 20 pavos

RESPUESTA: 20

>
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16.

17.

Si ¢ y A representan eficiencia de
carpinteros y ayudantes, entonces:
c 2

A1

28 (5c+8A) 12(5C+8A) x (8¢ +20A)
28(5¢c +8A) =12(5¢c + 8A) + x(8c + 20A)

x=8
Luego
28-(12+8)=8

RESPUESTA: 8

M P N
3t+3k 4t

L
@ /.5

4t=20 =>t=5
Al reemplazar k=5
- 5k=25

RESPUESTA: 25

18.

19.

MG =3 MH
MA_MG _3

MG MH 1
%bzgﬁ

a’ + 2ab +b? =36 ab
a b

—+—=34
b a

2 2
Como(§j+(g):3ﬂ—2zﬁ54

Suma de cifras: 11

RESPUESTA: 11

Del cuadro: x=2"y .y =3
A% B

o3 =-cte

2% A4 :22x\/§:\/§2 x/12 _ a® 16
>3 T 3'—16\/53 (2%)3

a=1 <::)

RESPUESTA: 1
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20.
MA_MG_, _MAXMG_,,
MG MH MG x MH

MA _(MA)Z

L — = — \
uego o= | 11 V)

MH
ADPB:%=k1 yBIPC

BC=k,= AIPC... (F)

1.
a,—a, =k
a,—a; =k
a;—a, =k

(+)

a,_,—a, =k

= a,;-a, =(n-1)k ...

RESPUESTA: V F F

ALGEBRI

21. Observandola tabla
P *d=-~(pvQ)==pA~q

Luego
pi=p= ~pAap=F

Asi

. F
. Vv
. v

RESPUESTA: F V V

22

. Tenemos
(~pvpva)A(paq)=
VA(p/\q)E
~(praq)=
~pv~q=q—>~p

RESPUESTA: q—-p

23.

-3 B} e

=[B°mA°}CmA

=[BUA]Nn A=A
N=A° u(BmBC)=A°
~MAN = U

RESPUESTA: U

O

24.

|, AAB=B°AC=BAC*=A=C°*=ANC=0 V
. ANB®=0 = AcB \Y;

M. P(AAB) ={0} = AAB=0=A=B=ANB=A V

@

RESPUESTA:V V V
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25.

26.

T={xeZ/x>2Ax>-5}
={xe Z | -5<x<2]
={-4;-3,-2-1,0; 1,2}
=n(T)=7

. # Subconjuntos propios =27 —1=127

©

RESPUESTA: 127

[. V, definicidn de numerosprimo
.  3Ix=7eA/VyeAXx+y

.  VvVxeA IyeAl/x+yel
Pues
Six=2=y=7
Six=3=y=3
Six=5=y=7
Six=r=>y=2

RESPUESTA: V.V V

GEOMETRIA

27.

. (F) {A-B} Puede ser un
conjunto no convexo.
1. (F) {A+B] Puede ser un

conjunto no convexo.

11 LS (F)

Conjunto no convexo.

el

RESPUESTA: FFF

@

28.

B Excentro

OS2
g\@ 9
C -

El triangulo CNE es isOsceles
= CN=EN=5

0

En la figura:

El tridangulo AME es isOsceles
= AM=ME=8 = MN=3

El triangulo DNC es isdsceles
= DN=CN=5 = DM=2

RESPUESTA: DM=2u

18/03/2018
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29.

30.

En el triangulo rectangulo AHC:
50=90 = 6=18

Luego mZABC =36

El triangulo BDA es isOsce y el
triangulo DAC es is6scele

= BD=AD=AC=9

RESPUESTA: AC

N

En el triangulo BCD (Teorema de la

desigualdad triangular)

31.

= 6<2x<10
3<x<5
= x=4

RESPUESTA: BM=4u

32.

En la-figura, el triangulo ABC es
isosceles
= AB=BC=2a

Trace BHLAP = el triangulo
rectangulo AHB es notable de 30 y
60 = BH=a

Por el teorema de la bisectriz
PH=PQ y BH=BQ=a

= QC=a vy el triangulo PBC es
isosceles = x=10

RESPUESTA: mZPCB =10

@
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33.

Por el teorema de la bisectriz:
MN=MF =3
El triangulo BAD es isOsceles

= AB=AD=14 y BM=MD
Por base media: 2(FM)=HD =6

Luego x=8

RESPUESTA: AH=8

TRIGONOMETRIA

52MxS =/2821"
= 28'421"

= 27'+81"

m
:27'><£+81"><
27'

=50M +250°
=50M +2™M + 50°

=52M50°

250°
81 n

34.

50

X
Il

RESPUESTA: 50

)

N\

45 20 5 2

b0 SLC
910

S_10S 3

= —S -
45 9x20 10

185-458 = 3

45%18 10
-27S _ 3
45%x18 10
S=9

mZ =9°x T _T

180° 20

T

RESPUESTA: —
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35.

36.

82—81 =2n

RESPUESTA: 2n

25

RESPUESTA: g

)

23en(709)x;xcsc(709) 1
n= 1x2 "2

— cot? (%) +csc(30°) +2

= (2+\/§)2+2+2
= 11+443

RESPUESTA: 11+44/3 @
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38. (25+841)° = 749956

Suma de cifras: 40
RESPUESTA: 40
40.

25 49 121 169 289 361
¢ ¢ a4V

22 32 520 72142 432 172 192 232

—232 - 529
2AD = 5DC = 20k

RESPUESTA: 529 @
AD =10k, DC=4k (A

En ~~4 DMB:

A | 3x4+2=144
cot(ar) = V3  5x6-2=28
3 B X742 =44
7x8L2=54
7f
RESPUESTA: —— RESPUESTA: 54 @
RAZONAMIENTO 42,
MATEMATICO
51 3x 7 =21
39, 37| 21-5=16
0;1;1; 4:25:841;
2_
(0+1)7=1 T 1® 5x9=45
(1+1)% = 59| 45-7=38
(1+ )_25 9| 19| 4x7=28
(4+25)% =841 L], | 28-9=19
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43.

44,

45.

M| X | 6x7=42

6 | 7 | 42=11=31=x 46

RESPUESTA: 31

3 4 5 6
—X—X—X—X...X
2 3 4 5
=n+1=18

a=18 y b=17
a+b=35

RESPUESTA: 35

De la figura:

. 5x6=30
42 -32=7
30+7=37

. 8x4=32

52_3%2_16
32 +16'=48
./ (4x9=236

72222 245
36 +45,=81

RESPUESTA: 81

v !

1 8
1+8+55=64

RESPUESTA: 64

@ 48.

1,  :2;3;5;,  ;13;21;34; ;89

v

55

O

47.

RAZONAMIENTO VERBAL

. Las palabras y sus definiciones se da

en el orden siguiente:

Gazmofio: Que afecta devocion,
escrupulos y virtudes que no tiene.
Santurron: Exagerado en los actos
de devocién.

Beato: Persona muy devota que
frecuenta mucho los templos.

RESPUESTA: Ic)iib, llla @

La relacion semantica-en’elpar base
es de sujeto a caracteristica, vinculo
que . se » repite. “en las cinco
alternativas. . Sin—embargo, un
razonamiento ~mas detenido nos
indica <que “la punteria del
francotirador implica un sentido de la
exactitud y una pericia unica para
realizar 1a labor, caracteristicas que
se presentan en mayor semejanza
en el par “cirujano: precision”.

RESPUESTA: cirujano: precision

©

El participio “mostrado” alude a hacer
evidente ciertos rasgos de Ia
superficie lunar por parte de los
orbitadores. En ese sentido, el

término “revelado” implica
proporcionar indicios sobre algo.
Descartamos los vocablos

“‘comprobado” y “demostrado” porque
requieren la existencia de pruebas.

RESPUESTA: revelado @

-11 -
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49.

50.

51.

La primera oracion expresa de forma
general los peligros del celular. La
segunda oracién informa sobre un
tipo de enfermedad; por lo tanto, se
usa un conector de ejemplificacion.
La tercera oracion informa la causa
del tumor; por ello, se opta por un
conector causal. Finalmente, se usa
un conector adversativo.

RESPUESTA: por ejemplo - ya que

- Sin embargo @

El ordenamiento involucra causalidad
y cronologia: se explica el rasgosde
los personajes, la alianza/q ;f,- sellan,
las motivaciones y el primér efecto
del pacto mencionado.

RESPUESTA: IV — | - Il |

En el texto se sehala que“Segrates
era,/ un personaje ~molesto y -que
ponia“en evidencia la-ignorancia de
los | “sabios”,. Como _consecuencia de
ello, 'sus enemigos urdieron quitarlo
de -en’ medio con-dos -acusaciones
presentadas por Meleto.

Por “eso, -ante' ‘la_ - pregunta de
extrapolacion’ jpor negacion, ellos
(sus enemigos) probablemente no lo
habrian acusado.

RESPUESTA: sus
probablemente, no
acusado.

enemigos,
lo habrian

)

52.En el texto (segundo parrafo), se

manifiesta que de Sdcrates se sabe
poco sobre su vida. Por ello, la idea
incongruente sostiene que se conoce
todo sobre el fildsofo Sdcrates.

RESPUESTA: se conoce
sobre el filosofo Sécrates.

todo

-12 -
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